

Дисципліна	Вибіркова дисципліна В.1: УКРАЇНА В ГЕОПОЛІТИЦІ
Рівень ВО	Третій
Назва спеціальності/ освітньо-наукова програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, ОНП Міжнародна відносини та стратегічні комунікації України та ЄС
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього: 90год. (3 кредити): лекції –20/10год., практичні –16/8год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин і регіональних студій
Автор дисципліни	к. політ. н., доц. Євгенія Вознюк
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	знання основних геополітичних регіонів і видів геополітичної сили держави.
Що буде вивчатися	підходи щодо геополітичної та гео економічної карти світу і окремих регіонів; співвідношення сил у світовій геополітиці та гео економіці; види геополітичної сили держави; геополітичні регіони, що склалися на геополітичній карті світу в ХХІ ст.; особливості геополітичного положення України; етапи становлення об'єктивної геополітичної і гео економічної ролі і місця України в сучасному світі; сучасні геополітичні інтереси України та чинники, що їх зумовили; основні вектори сучасної української геополітики; сценарії геополітичного майбутнього України.
Чому це цікаво/треба вивчати	вивчення навчальної дисципліни передбачає ознайомлення з підходами до трактування «геополітична карта світу»; аналіз місця України на геополітичній карті світу; дослідження особливостей геополітичних та гео економічних інтересів України в країнах Європи, Америки, Африки, Азії, Австралії та Океанії; прогнозування можливих сценаріїв геополітичного майбутнього України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	здійснювати пошук, аналіз та критичне осмислення інформації з різних джерел, продукувати нові ідеї; самостійно планувати, організовувати та здійснювати наукові дослідження актуальних проблем міжнародних відносин, визначати наукові проблеми, готувати аналітичні матеріали та наукові доповіді, здійснювати їх оприлюднення; оперувати ключовими теоріями, концепціями і методами дослідження міжнародних безпекових проблем, управління та

	врегулювання міжнародних конфліктів в сучасному світі; застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	здатність до аналітичного мислення та практичних навичок систематизації інформації з метою обробки великих масивів даних, здійснення оцінювання та прогнозування міжнародних відносин; здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати наукові дослідження актуальних проблем міжнародних відносин, визначати наукові проблеми, готувати аналітичні матеріали та наукові доповіді, здійснювати їх оприлюднення; здатність аналізувати глобальні, регіональні та локальні фактори формування зовнішньої політики та стратегії України та інших держав; здатність застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез; здатність аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати міждисциплінарних наукових досліджень у сфері міжнародних відносин та світової політики.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вознюк Є. В. Info-analytic support for ukrainian-polish cross-border cooperation: a case study of euro-regions Codrul Cosminului. Issue 2, (Vol. 26) / 2020, Pages: 431-454, DOI: https://doi.org/10.4316/CC.2020.02.007. 2. Вознюк Є. В. Evolution from the concept «zero problems with neighbors» to the practice «zero neighbors without problems»: the role of neo-ottomanism Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2020 № 2 (8). С.46-56. DOI: https://doi.org/10.29038/2524-2679-2020-02-46-56. 3. Vozniuk E. V. Ukrainian-Polish Relations: Challenges and Perspectives // Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія : Міжнародні відносини. 2018. №5 (378). С.3–9. 4. Гольцов А. Г. (2012) Геополітика та політична географія: підручник. Київ : Центр учбової літератури. 5. Дністрянський М. С. (2011) Геополітика: Навчальний посібник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. 6. Дністрянський М.С. (2010) Політична географія та геополітика України: Навчальний посібник. Тернопіль : Навчальна книга. 7. Кудряченко А. І., Рудич Ф. М., Храмов В. О. (2004) Геополітика: Підручник. Київ : МАУП.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус	<u>ПС-Журнал успішності-Web»</u>

навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	
---	--